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Felújítás esetén fontos, hogy a leegyszerusített homlokzatú épület 
a korábbi fotók alapján visszanyerje az eredetit megközelíto álla- 
potát, a finom vakolatdíszes oromfalat, tagozott vízveto párkányt, a 
szemöldökpárkányokat,könyökloket, a fotókon látható színezéssel. 
A hegesztett kerítés tömör téglával helyettesítve, kapu pedig desz- 
kaborítással vagy suru lécborítással lehetne jó kiegészítoje az 
épületnek.
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A lakó és gazdasági épület hagyományos tömege, meredek 
tetoszerkezete, valamint az utcai homlokzat egyszeru tagolása 
vakolt zsalui, helyi építészeti értéket jelentenek.
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41-48_kép H1
Telepítéskori épületformát oriz a meredek tetohajlásszögu hosz- 
szanti tömegu, széles ereszaljú épület az egyszeru oromzati pár- 
kánnyal és az eredeti arányú utcai ablakokkal.
A lakóépülethez kapcsolt keresztszárnyként létesült melléképü- 
letsorral teljes a porta. Védendo településtörténeti és építészeti 
emlék.

Felújítás esetén egységes fehér meszelés, és a nyílászárók 
világos barna, zöld, okker mázolása szükséges. Az utcai kerítés 
tömör téglafalazása adná vissza a porta eredeti egységét és utca- 
képi hangulatát, a kapu suru lécezésével vagy deszkaborításával 
együtt.

Az épülettömeg a XX- ik század elso felében megvalósult falusi 
építkezés tipikus példája, az eklektikus homlokzati díszítése 
egyszeru. A mellvédes tornác vésett bejárati ajtaja és a 
melléképületek hagyományos keresztszárnyú elhelyezése is 
értéket orriz.
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Az utcaképben fontos szerepu, a hagyományos utcára meroleges
 nyeregtetos, oromfalas, pillérsoros tornáccal ellátott lakóépület 
tömege helyi építészeti értéket képvisel, védendo.

Védelem foka

- lakóház -

Felújítás során az utcai vakablakok megtartása esetén, a figyel- 
mes munkával vakolatból készülo festett zsalus-ablak imitáció 
javasolt a homlokzat külso síkjából kiemelten, a fehér meszelés 
mellett, zöld,okker vagy világos barna mázolás javasolt.
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A hagyományos, egységes tömegu pillérsoros oldal tornácos 
épület eredeti homlokzatdíszítése utcai tornácbejárója és 
megorzött nyílásrendje, valamint a melléképületek jellegzetes 
beépítési módja és formái mind helyi építészeti érték.

Felújítás esetén a helyi hagyományok tiszteletével, az itt teljesen 
idegen szürke mázolás helyett zöld, okker vagy világosbarna szín 
javasolt.
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Védelem foka

Fontos az utcai homlokzat egységes - színkiemelés nélküli - fehér,
 vagy világos meszelése,  ha lehetoség nyílik  tömör téglakerítés 
építése és a suru léckapu beállítása, mindezek egységesebbé 
tennék az utcaképet.
Az utólag kialakított tornác eredetit megközelíto formálása javasolt,
 építész közremuködésével.


